

НОВОСТИ ДНЯ

В ИНТЕРЕСАХ ГОРОДА

Первому заместителю главы города С.Г. Криони вручена награда Министерства промышленности и энергетики РФ – нагрудный знак "Трудовая слава" третьей степени.

Тем самым отмечен большой вклад нашего муниципалитета в решение социальных программ угольной отрасли, связанных с закрытием шахт и восстановлением за счёт выделяемых под закрытие денежных средств социальной инфраструктуры шахтёрских городов. Степан Георгиевич непосредственно занимается решением данной проблемы на уровне Главного управления реструктуризации шахт (ГУРШ), курирует широкий круг вопросов финансирования и строительства важнейших объектов. А это – новые дома под снос ветхого подработанного жилья, сети теплоснабжения и связи. Яркие примеры такой совместной работы в интересах ленинск-кузнецкого района – дом по улице Тусноловой и теплоцентральный микрорайон, возведённые с участием ГУРШа. Теперь на очереди другие нужные городу объекты.

Нагрудным знаком "Трудовая слава" третьей степени награждена также заведующая отделом экономического анализа и прогнозирования администрации Т.Ю. Денисова. В течение трёх последних лет Ленинск-Кузнецкий получил 41 млн. рублей средств государственного управления по реструктуризации шахт, филиала Сибирской угольной энергетической компании, предпринимателей города увеличились внебюджетные фонды. Эти средства были направлены на ремонт жилых домов, линий уличного освещения, дорожного покрытия, подготовку к зиме, развитие здравоохранения, культуры и спорта. Не могут не радовать обновлённые скверы, кварталы, проспекты. В городе с каждым годом становится лучше и уютнее для проживания. И это по достоинству оценивают горожане. За последнее время заметно снизился отток населения, особенно квалифицированных специалистов, увеличилась рождаемость. В.К.Ермаков привел и другие показатели, характеризующие рост благосостояния. В среднем по городу за три последних года уровень заработной платы увеличился вдвое, в то же время задолженность сократилась в 2,5 раза. Несколько ниже прежнего выглядят показатели по безработице, детской смертности, общей заболеваемости. Не может не радовать и такой факт: 286 семей получили благоустроенные квартиры.

Позитивные перемены в жизни города, по мнению В.К.Ермакова, стали возможны благодаря тому, что удалось создать надёжную команду единомышленников, которая четко представляет поставленную перед собой задачу. Сложно было на первом этапе. И дело было не только в недостаточном финансировании. Важно было доказать, что в жилищно-коммунальном хозяйстве, к примеру, можно и нужно экономить, что развивать предпринимательство – это в интересах населения и бюджета, что частные ЖЭКи ничуть не хуже муниципальных, и так далее. Следует отметить серьезный вклад в развитие города и угольщиков. Филиал СУЭКа, его руководители проник-

Как уже сообщалось, глава города В.К.Ермаков провел пресс-конференцию для средств массовой информации, на которой шел разговор о проделанной работе за три прошедших года – с момента проведения выборов главы исполнительной власти.

За это время, по мнению В.К.Ермакова, удалось сконцентрировать внимание и средства на наиболее важных участках жизнедеятельности города. При этом значительно возросли расходы бюджета – на 55 процентов по сравнению с 2001 годом. Это значит, что больше было вложено в социальную сферу, коммунальное хозяйство. Благодаря помощи Государственного управления по реструктуризации шахт, филиала Сибирской угольной энергетической компании, предпринимателей города увеличились внебюджетные фонды. Эти средства были направлены на ремонт жилых домов, линий уличного освещения, дорожного покрытия, подготовку к зиме, развитие здравоохранения, культуры и спорта. Не могут не радовать обновлённые скверы, кварталы, проспекты. В городе с каждым годом становится лучше и уютнее для проживания. И это по достоинству оценивают горожане. За последнее время заметно снизился отток населения, особенно квалифицированных специалистов, увеличилась рождаемость. В.К.Ермаков привел и другие показатели, характеризующие рост благосостояния. В среднем по городу за три последних года уровень заработной платы увеличился вдвое, в то же время задолженность сократилась в 2,5 раза. Несколько ниже прежнего выглядят показатели по безработице, детской смертности, общей заболеваемости. Не может не радовать и такой факт: 286 семей получили благоустроенные квартиры.

НА ДОСТИГНУТОМ НЕ ОСТАНАВЛИВАТЬСЯ

средств вкладывают предприниматели в оформление фасадов зданий, причем стараются сделать это с особым шиком. К сожалению, несовершенство нашего законодательства, которое не всегда учитывает особенности момента, подчеркнул В.К.Ермаков, приводит к свертыванию инициативы, не позволяет более эффективно строить работу. К примеру, в последнее время многие руководители коммунальных служб были привлечены к ответственности за несвоевременную выплату заработной платы. Так требует закон, но этот закон не учитывает особенностей данной отраслевой сферы, где многое зависит от своевременных платежей населения за предоставленные им коммунальные услуги. Вот и оказывается руководитель между молотом и наковальней. То ли ему погасить долги по зарплате и бросить полуподготовленные объекты, то ли разделить полученные средства и на зарплату и на подготовку к зиме. А многие чиновники следуют только требованиям закона, как будто живут в другом городе и их совершенно не волнует, в каких условиях они окажутся завтра.

Тем не менее, отвечая на вопрос о подготовке к предстоящей зиме, В.К.Ермаков заметил, что коммунальщики сделали все возможное, чтобы город смог нормально жить и работать в ближайшие холода. Большая работа проведена на котельных № 13, камвольного-сухоочного комбината, центрального тепловом пункте. В результате модернизации оборудования на крупных котельных в нынешнем году будет закрыто десять мелких. Это позволит сократить вредные выбросы в атмосферу и сэкономить значительное количество топлива. Кстати, в прошлую зиму удалось сберечь на ко-

тельных города около 250 тысяч тонн угля. Произошло это в первую очередь за счет рационального расходования и наведения элементарного порядка в учете и хранении топлива.

Положительные результаты приносит и передача части жилья на обслуживание частным коммунальным конторам. Оперативно выполняются заявки жильцов, проводится большая работа по сохранности зданий. Так, если раньше ежемесячно регистрировалось до 50 затопленных подвалов, то сейчас их не более пяти. Об эффективной работе коммунальщиков говорит и такой факт: в ходе последней "прямой линии" было всего три звонка по теплу, что значительно меньше, чем в предыдущие времена.

В ходе пресс-конференции главе города был задан вопрос относительно развития спорта, поддержки инициатив спортсменов. В.К.Ермаков подчеркнул, что он старается уделять внимание всем видам спорта: гимнастике, тяжелой атлетике, футболу, мотоспорту, то есть тем, которые пользуются большой популярностью в городе. Футбол занимает особое место. На трибунах стадиона иногда собирается по 5-6 тысяч болельщиков, разве можно игнорировать их интересы? В нынешнем сезоне "Заря" провела более 50 матчей разного уровня, и болельщики с удовлетворением отмечают все возрастающий уровень игры этой самой молодой команды в области. Отрадно, что в финансировании клуба заметную роль играют не только генеральные спонсоры – филиал СУЭКа и шахта "Заречная", но и многочисленные предприниматели. Все они получают должную информацию об использовании вложенных средств. На будущий год перед "Зарей" ставятся более серьезные задачи, и, если позволят средства, руководство клуба задумывается о второй лиге российского футбола. А это значит, что наши болельщики смогут увидеть на своем стадионе немало известных и хороших команд. Но это пока проекты.

В ходе пресс-конференции были затронуты и некоторые другие вопросы жизнедеятельности города. Полный отчет главы города будет представлен депутатам городского Совета на ближайшей сессии городского Совета.

В.К.Ермаков, в связи с 15-летием города (Юльсаева, передал его жителям самые теплые поздравления с юбилеем. Он пожелал нашим ближайшим соседям здоровья и благополучия в семьях, а городу – крепкого бюджета.

С. БЕЛОВ.

В МИЛЛИОННОМ РЕЖИМЕ

Горняки шахты "Комсомолец" в сентябре выдали на-гора 179 тысяч тонн угля. За последние лет десять это лучший результат месячной добычи предприятия. В октябре план уже выше – 181 тысяча тонн. И этот показатель горняки намерены не только выполнить, но и перевыполнить.

Ещё одно знаменательное для шахты событие – бригада Сергея Фарафоновта участка № 4 фактически за полгода выдала из лавы № 1922 полмиллиона тонн. Это тоже рекорд, поскольку прежде на маломощном, полутораметровом пласту Емельяновском ежемесячные нагрузки на забой составляли от силы сорок тысяч тонн. Главная причина нынешнего успеха в том, что руководство шахты сумело убедить нового собственника – Сибирскую угольную энергетическую компанию в возможности высокопроизводительной отработки таких пластов. В конце прошлого года был принят инвестиционный проект стоимостью 180 миллионов рублей под обо-

рудование лавы, закуплены на "Юрмаше" мехкомплекс КМ-138 и экспериментальный комбайн К-500. И в первый же месяц работы удалось достичь нагрузки в 65 тысяч тонн. А затем планка поднималась и до 92 тысяч тонн! Единственный сдерживающий фактор, как отмечают сами горняки, – это аварийность гарантийного комбайна и нерасторопность юргинцев в его ремонте.

Между тем в планах участка значится выдача из следующей лавы № 1924 годового годового миллиона тонн. Это будет большим подспорьем к тому, чтобы и в целом шахта смогла выйти двумя павами на некогда фантастическую для неё годовую добычу в два миллиона тонн.

ПРЕДУПРЕДИТЬ ЗАБОЛЕВАНИЕ

В связи со сложной эпизоотической обстановкой на территории Кузбасса вышло распоряжение областной администрации о профилактике и предупреждении заноса заболевания животных бешенством.

В распоряжении рекомендуется организациям жилищно-коммунального хозяйства и спецавтохозяйствам применять соответствующие меры по отлову и изоляции безнадзорных животных; упорядочить содержание собак и кошек, провести их регистрацию, перерегистрацию, а также вакцинацию собак и рогативного скота против бешенства. В случаях подозрения на заболевание бешенством, вынужденного убоя и внезапной гибели животных предлагается направлять патологический материал, павших животных в ВГУ "Кемеровская межобластная ветеринарная лаборатория" для исключения особо опасных инфекций.

Служба новостей.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 18 по 22 октября (в тыс. руб.):

управлению образования – 745 (на питание – 210, на закупку овощей – 60, на бензин – 10, на расходы по текущему содержанию учреждений – 152, на подготовку к зиме – 80, для расчетов за водоснабжение – 180, на оплату услуг связи – 35, для расчетов за электроэнергию – 18);
 МУДО СДОШОР – 41,5 (для расчетов за электроэнергию – 35, на оплату услуг связи – 6);
 управлению здравоохранения – 1950 (на бензин – 180, на зарплату – 1146, на питание – 70, на медикаменты – 160, на подготовку к зиме – 20, на оплату услуг связи – 33, для расчетов за электроэнергию – 175, на закупку овощей – 30, на проведение медосмотра – 12, на программу противотуберкулеза – 30, на расходы – 94);
 психбольнице – 476 (на зарплату – 400, для расчетов за электроэнергию – 28, на питание, медикаменты, расходы – 45, на оплату услуг связи – 3);

управлению культуры – 585,5 (на зарплату – 452, на подписку для библиотек – 30, на расходы – 20, на оплату услуг связи – 7, для расчетов за электроэнергию – 23, на оплату коммунальных услуг – 10, на организацию поездки образцового детского ансамбля "Рэл-тайм" на Международный фестиваль "Роза ветров-2004" в г. Москву – 43,5);
 управлению физкультуры и спорта – 87 (для расчета за электроэнергию – 10, на зарплату – 35, на оплату услуг связи – 2, на проведение спортивных мероприятий – 10, на бензин, расходы – 30);
 управлению соцзащиты – 364,9 (на зарплату – 250, на питание – 25, на закупку овощей – 13, для Общества слепых – 9, на оказание материальной помощи инвалидам и малообеспеченным гражданам – 7,9, на расходы – 17,

для расчетов за электроэнергию – 24, на оплату услуг связи – 9, на оплату коммунальных услуг – 10);
 ТУ пос. Никитинского – 100,7 (на зарплату – 48,5, на оплату коммунальных услуг – 30, на бензин, на расходы – 3,1, на оплату услуг связи – 2, для расчетов за электроэнергию – 11, на питание – 3, на закупку овощей – 1,1, на медикаменты – 2);
 отделу по делам молодежи – 72,7 (на зарплату – 56, на проведение мероприятий – 12,6, на расходы – 2,1);
 территориальному фонду ОМС – 600 (на зарплату);
 УВД – 284 (на бензин – 100, на зарплату – 184);
 ОППС-7 – 705 (на зарплату – 658, на оплату коммунальных услуг – 20, для расчетов за электроэнергию – 17, на оплату услуг связи – 10);

управлению ГОиЧС – 101,5 (на зарплату – 90, для расчетов за электроэнергию – 1,5, на оплату услуг связи – 10);
 военкомату – 55 (на расходы – 15, на зарплату – 25, на оплату услуг связи – 15);
 КУМИ – 145 (на расходы);
 МП "Управление капитального строительства" – 700 (за выполненную работу по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);
 МУК "Городская киностудия" – 128,6 (субсидии на убытки);
 МП "УЕЗ ЖКУ" – 409,3 (на расходы по содержанию жилья и благоустройству города – 109,3, подготовку к зиме – 300);
 ОАО "Горэлектротранспорт" – 140 (на возмещение убытков);
 МП "Редакция радиовещания" – 30 (на убытки);
 С. ПАВЛОВА,
 Руководитель финансового отдела.

Тысячи ленинск-кузнечан защищали Родину на фронтах Великой Отечественной войны. Многие не вернулись с полей сражений, пав смертью храбрых. Немало горожан были награждены за храбрость и мужество орденами, медалями. Десять наших земляков, призванные местным военкоматом, стали Героями Советского Союза: С.К. Алексеев, С.П. Абрамцев, И.Р. Васильев, Т.И. Востриков, П.А. Зварыгин, И.И. Куренков, А.Е. Погорельцев, З.М. Туснолобова, П.С. Шакурин, А.П. Шилин. При этом А.П. Шилин был удостоен столь высокого звания дважды, и бюст нашего Героя установлен на площади Победы.

В преддверии 60-летия Победы над фашизмом в Великой Отечественной войне мы хотим рассказать горожанам о судьбах наших славных Героев. Их боевые подвиги — неотъемлемая часть общенародной летописи в честь отмечаемого в будущем году юбилея.

Сергей Константинович Алексеев родился в 1922 году в крестьянской семье. Жили они тогда в Челябинской области. Тринадцать детей насчитывала их большая трудовая семья. Но выросли только трое — остальные умерли от голода и болезней.

Сергею исполнилось шесть лет, когда Алексеевы переехали в Ленинск, на заработки — в стране начиналась индустриализация. Промышленные центры, подобные нашему шахтёрскому городу, стали местом стечения востребованных рабочих рук. Отец вскоре умер, поэтому парню пришлось проработать со школой — надо было работать, чтобы прокормить семью. Трудовая биография Сергея после семилетки началась на плодоовощной базе райпотребсоюза, которая находилась по соседству, на улице Вентиляционной, где жили Алексеевы. Потом был лесной склад шахты имени Кирова, а с 1940 года — армия.

Азы военной науки земляки постигали в полковой школе. Была бы их служба мирной, но внезапно грянула война. «Вставай, страна огромная, вставай на смертный бой...» Это была не просто песня, а руководство к действию для тысяч добровольцев, по зову сердца ушедших на фронт. Сергей Алексеев со своими сослуживцами в конце сентября 1941-го был направлен к месту формирования 20-го сибирского лыжного полка. Четыре месяца спецподготовки пролетели незаметно — так все товарищи рвались на фронт. А боевое крещение они приняли под Старой Руссой, где сибирякам пришлось две недели отражать яростные атаки немецких танков и пехоты. Вскоре Алексеев



Героем стал под Берлином

получил первое ранение — пуля попала в кисть левой руки. Два месяца — по госпиталям. Затем его направили в 17-ю механизированную бригаду, действовавшую в составе гвардейского мехкорпуса. Шла весна 42-го.

Здесь храбрый сержант освоил школу разведки, показав себя в деле с самой лучшей стороны. На вверенном им участке фронта всё лето продолжались бои местного значения, а потому противники постоянно прощупывали передовые линии окопов, стараясь взять знающего «языка». Однажды командование решило провести разведку боем. Но, как выяснилось, мешали проволочные заграждения фрицев. Вызвали Алексеева, приказав сделать незаметный проход, чтобы можно было скрытно просочиться. Задание выполнили в точности, налет на окопы фашистов оказался удачным. Тогда Сергей Константинович был удостоен своей первой солдатской награ-

ды — медали «За отвагу», стал командиром отделения.

Летом 1943-го их гвардейский мехкорпус в составе 4-й танковой армии освобождал Орёл и Брянск, гнал фашистов всё дальше и дальше на запад. Большую роль здесь тоже играла разведка. Алексеев за храбрость и находчивость получил вторую медаль «За отвагу», а вместе с ней — звание старшего сержанта.

Дальше лежали фронтовые дороги Украины, Белоруссии, Польши. Алексе-

ев в 1944-м уже был старшиной, командовал взводом разведчиков, организовав вылазки в тыл врага. Снова ранен, но остался в строю. Очередная награда — орден Красной Звезды. В январе 45-го их бригада одной из первых вышла к реке Одеру — последней крупной водной преграде перед Берлином, логовом гитлеровцев. Прежде чем начать форсирование, решили разведать передний край обороны немцев на том берегу. Выбор пал на взвод Алексеева, который по ледяной каше на плотках сумел скрытно переправиться. Захватили два вражеских дзота, дали знать своим и, удерживая важный плацдарм, обеспечили быструю переправу подразделений бригады. Стремительно развивая наступление, наши танки заставили немцев беспорядочно отступать на берлинском направлении.

Вот и берег Шпрее, до столицы рейха рукой подать. Опять впереди разведчики старшины Алексеева. В ночь с 16 на

17 апреля 1945-го они форсировали реку в плыв под прикрытием дымовой завесы. Всего десяток бойцов остался во взводе, остальные утонули, сражённые немецкими пулями и осколками мин. Но вслед за ними был переброшен целый батальон. Здесь нашим пришлось отбивать непрерывные атаки фашистов: танков, пехоты, самоходок и артиллерии. Разрывная пуля достала-таки старшину разведчиков. Несмотря на тяжёлое ранение, Алексеев вёл огонь до тех пор, пока не захлебнулась последняя атака противника. Уже в госпитале он узнал о присвоении ему высокого звания Героя Советского Союза. За те жестокие бои под Берлином.

После войны Сергей Константинович прошёл долгий трудовой путь: работал слесарем-наладчиком и мастером цеха на заводе «Кузбассэлемент», затем — мастером производственного обучения в ПУ-38. Часто встречался со школьниками на уроках мужества, рассказывая им о великих тех годах, подвигах однополчан, своём звёздном часе на реке Шпрее. В книге о боевом пути 4-й танковой армии именно его фамилией открывается список Героев Советского Союза этого гвардейского соединения.

Сергей Константинович Алексеев ушёл из жизни в феврале 1994 года. Обелиск на его надгробии — один из охраняемых памятников истории города. Пусть живёт память о защитниках Отечества, прошедших войну. Тем более — о таких вот Героях с большой буквы, прославивших родной Ленинск-Кузнецкий на весь Советский Союз.

Т. СЫТИНА.

Хранитель краеведческого музея. На снимке: Герой Советского Союза С.К. Алексеев.

Фото из музейных фондов.

НАЧИНАЕТСЯ новый день, и школы вновь наполняются гулом детских голосов. Хотя гимназия № 12 по сравнению с другими учебными заведениями невелика — здесь учатся около 250 ребят, но по шуму и гомону ничем от них не отличается.

— Для меня это самый обычный счастливый день, — говорит Светлана Алексеевна Тарасова. — Не навсего каникулы. Кончается учебный год — и мне кажется, что кончается жизнь. Только в конце августа оживаю. Начинаю парты переставлять, прикидываю, кто где будет сидеть, представляю лица своих малышей. И жду 1 сентября.

Сорок лет отработала Светлана Алексеевна в школе, учила начальное звено. Сколько ребят прошло через её классы — представить трудно. Ведь и в две смены работать приходилось, и в двух школах сразу. В тот год, когда гимназия № 12 только получила свой статус, в классе у Тарасовой было 53 ученика!

Сейчас в её четвёртом — 26 ребят. Выросли за три года, стали серьёзными — «выпускники», они пойдут в среднее звено. А у Светланы Алексеевны уже щемит сердце: жалко отдавать.

Хотя, в общем-то, она с ними не расстанется. На перемене в класс двое-трое бывших учеников забегают обязательно. А в первых числах сентября почти всем классом являются, садятся за свои парты, важничая перед робеющими первоклассниками. После звонка приходится вежливо просить их выйти из класса.

Взрослея, ребята заходят реже. Но навсегда не забывают. В этом году, например, поздравить её с Днём учителя пришли семеро студентов кемеровских вузов. Они все сейчас на втором курсе, но не могли в этот праздник не приехать.

Особенно в тот день тронул Светлану Алексеевну телефонный звонок из Санкт-Петербурга. Звонила Машенька Бойчук, после окончания третьего класса уехавшая с родителями в северную столицу. Новая школа, новые друзья,

дать этой женщине 60! По-девичьи подтянутая, лёгкая, стремительная, с живым блеском в глазах, Светлана Алексеевна всем своим видом напрочь опровергает возраст. Ничего удивительного, с юности она была то старостой клас-

са, то секретарём комсомольской организации школы, а после уроков — примадонной танцевально-го ансамбля. Вместе с будущим мужем Анатолием (к сожалению, он несколько лет назад ушёл из жизни) они солировали в танцах, были заводилами в самодеятельности. У неё в классе и сейчас свои театральные «изюминки». В праздники на сцену выходят «джентльмены» в белых шарфах со стихами и шутками, написанными ею, и имеют неизменный успех. Её малыши поют, танцуют, участвуют в различных конкурсах и общественной жизни гимназии.

И ЗАЖИГАЕТ ДРУГИХ

новые впечатления. Но поздравить первую учительницу она сочла своим долгом.

После третьего класса несколько учеников Светланы Алексеевны уехали или ушли в другие школы города по семейным обстоятельствам. И все успешно учатся на новом месте — и Маша Бойчук, и Настя Макеева, и Вика Тарасенко, потому что она им хорошие знания заложила.

Это естественно, ведь Светлана Алексеевна — отличник народного просвещения, имеет высший квалификационный разряд, не раз её работа отмечалась министерскими грамотами. Она разработала собственную программу, участвовала в педагогических конкурсах и несколько раз становилась лауреатом. В частности, стала лауреатом всероссийского конкурса «Педагогические инновации-2002». В гимназии № 12 весь коллектив вместе с директором Л.И. Шемелиной готовят отличных учеников. С.А. Тарасова — не исключение.

Вся её жизнь прошла в Ленинске-Кузнецком. Закончила школу № 12, после получения учительского диплома работала в школах № 13, 11, в интернате № 41. А потом вернулась в стены родной, 12-й.

Так случилось, что 40-летие учительской деятельности совпало у Тарасовой с собственным 60-летним юбилеем. Но кто откажется

са, то секретарём комсомольской организации школы, а после уроков — примадонной танцевально-го ансамбля. Вместе с будущим мужем Анатолием (к сожалению, он несколько лет назад ушёл из жизни) они солировали в танцах, были заводилами в самодеятельности. У неё в классе и сейчас свои театральные «изюминки». В праздники на сцену выходят «джентльмены» в белых шарфах со стихами и шутками, написанными ею, и имеют неизменный успех. Её малыши поют, танцуют, участвуют в различных конкурсах и общественной жизни гимназии.

Но всё это — после занятий. А на уроках — дисциплина. Строгая, требовательная Светлана Алексеевна не позволяет себе и ребятам терять ни одной минутки. Много внимания Тарасова уделяет овладению учащимися техникой и методикой эксперимента. Она включает их в поисковую работу, ставит перед ними познавательные задачи, даёт знания, обогащающие их жизненный опыт. Всё это делает обучение активным, осмысленным. Может, поэтому все её отличники неизбежно становятся медалистами. А во время учёбы в среднем и старшем звене побеждают в олимпиадах разного уровня.

В классе Светланы Алексеевны сложилась добрая традиция вме-

ста с родителями устраивать праздники, походы, поездки по интересным местам. Вот и сейчас она занята организацией поездки к Томской писанице. Договаривается с автобусом, собирает необходимые разрешения во всех ин-

станциях. «Пока стоят хорошие дни, надо успевать», — говорит она. В минувшем учебном году её класс ездил в Краснинский музей и вернулся с массой впечатлений. Иногда с малышами на экскурсию отправляются и старшие школьники, бывшие её ученики.

Этих бывших у неё на сегодня несколько тысяч! На улице — постоянное «здравствуйте». Кто-то забылся, а кто-то остался в памяти навсегда. Пишут, звонят. — Валя Синкина работает главным технологом на Байкальском целлюлозно-бумажном комбинате, Таня Черновская — в кадастровом центре городской администрации, Света Азарова — старшая медсестра отделения больницы комплекса в Лесном городке, — перечисляет Светлана Алексеевна. — Когда-то учился у меня Сережа Грузд, а потом привёл свою дочку. Сейчас мои выпускники порой уже и внуков приводят в класс.

Гордится она и прошлогодним гимназическим выпускником, который когда-то принимала в первый класс. Ксюша Суслова поступила в два московских вуза, Лена Шайхутдинова — в Кемеровский университет, Ваня Шалютов — в военное училище, Кристина Гортман учится в Новосибирске на журналиста. Собственно, поступил в вузы весь выпуск. И всех их в своё время она учила держать в руках

ручку, складывать два плюс два...

В настоящее время Светлана Алексеевна ждёт письмо. Призвали в армию Сашу Внукова. Его и сестричку Лёну воспитывала бабушка, Светлана Алексеевна помогала, как могла. И стали они для неё как семья. Сейчас Лёна — на четвёртом курсе вуза, а Саша закончил ПУ-17 по специальности «автомеханика». Хорошие выросли ребята.

У двоих собственных сыновей — семьи. Растут дети. Одна из внучек — Алинка — учится в гимназии № 12. Но не менее родными стали и те, кого изо дня в день ведёт она в мир знаний и кого передала в старшее звено. Вот Никита Россель, например, не пройдёт мимо, не улыбнувшись приветливо, а девочки приходят поделиться секретами. Ни от кого она не отмахнётся, нужно — и после уроков засидится, чтобы поддержать, помочь.

Когда Светлану Алексеевну попросили охарактеризовать её отношение к ученикам, она ответила:

— К каждому надо относиться, как к собственному ребёнку.

То есть болеть за него душой, быть строгим, если надо, приласкать и пожалеть, если ему плохо.

И ещё она считает, что успешные ученики бьются только у успешного учителя. А чувство успеха воспитывается не только посредством передаваемых знаний, но и внешнего вида учителя. Запорная, подтянутая, всегда аккуратно и со вкусом одетая, Тарасова излучает чувство уверенности, которое невольно передаётся ученикам и их родителям. Они сами подтягиваются, стараясь быть на высоте. Ибо не зря сказано, что зажечь факел способен только тот, кто сам горит.

Р. СЕРГИЕВИЧ.
Педагог.

НОВОСТИ ЦЕНТРА

В РАЗНЫЕ ГОРОДА И СТРАНЫ

Стремление быть в курсе последних достижений медицины не покидает наших врачей. Каждый месяц врачи отделений центра едут на симпозиумы, конференции и форумы. Только за этот год более 50 специалистов центра побывали в различных городах страны, где участвовали с докладами и знакомились с работой ведущих учреждений страны. Прогресса нет без самоусовершенствования – таков девиз каждого из них.

Практически нет отделений, которое бы не делегировало своих специалистов на конференции. Наши врачи стараются не пропустить ни одной встречи высокого уровня, отсюда и внедрение всего самого передового в работу. Октябрь стал особенно насыщенным. С 4 по 7 октября в Москве проходила конференция "Ошибки и осложнения в травматологии и ортопедии", на котором побывал заведующий отделением ортопедии А.А. Пронских. Андрей Александрович подчеркнул, что далее в дорогу отправилась врач-гинеколог Н.В. Яковлева и К.В. Агаджанян. Врачи посетили московский форум "Мать и дитя".

В это же время в Москве в ГУН ЦИТО им. Н.Н. Приорова проходил симпозиум с международным участием "Повреждения и заболевания шейного отдела позвоночника", на который прибыли нейрохирурги А.В. Новокшинов и М.Ю. Федоров. В середине октября в Москве, на 8-м международном конгрессе "Парентеральное и

энтеральное питание" находилась врач отделения реанимации и интенсивной терапии А.В. Шаталин. А кардиологи А.Н. Сумин и трое врачей из второго кардиологического отделения отправились в Томск на Российский научный конгресс кардиологов. Конец месяца стал насыщенным для врачей клинической лабораторной диагностики Г.П. Макшановой и О.В. Петуховой, так как они отправились в Москву на практический симпозиум "Прогрессивные аналитические технологии и доказательная лабораторная диагностика".

В стороне от передовых инноваций не остались и ледиатры. С 25–28 октября в Москве прошел III российский конгресс "Современные технологии в ледиатрии и детской хирургии". Так можно продолжать очень долго. Важно одно: пусть весь багаж знаний, что приобрели врачи, поднимет на еще больший уровень качество медицинской помощи пациентам, находящимся на лечении в ГНКЦ.

НУЖЕН ПРОЕКТ РЕКОМЕНДАЦИЙ

В октябре заведующий отделением ортопедии А.А. Пронских побывал на международном медицинском конгрессе "Современные технологии в травматологии, ортопедии: ошибки и осложнения – профилактика и лечение". Вернувшись, он поделился своими впечатлениями о проведенных днях работы с коллегами из России и стран Западной Европы.

В последние десять лет специалисты в этой области отметили резко возросшее количество оперативных вмешательств, отсюда возникло понятие "агрессивная хирургическая активность". И как следствие, увеличение числа осложнений. Оглянувшись на это десятилетие, травматологи-ортопеды выявили наиболее типичные среди них. Это осложнения при остеосинтезе, эндопротезировании, при эндоскопических операциях, а также в хирургии кисти. Особое место в этом списке занимают гнойно-септические осложнения, тромбоэмболические и технические, например, в связи с неправильно выбранным методом лечения. Целью конгресса стала необходимость создания алгоритма лечения на основе анализа собственных ошибок с дальнейшей выработкой методи-

ческих рекомендаций. Ведь совместный опыт позволит избежать наиболее распространенных осложнений.

Андреем Александровичем был подготовлен доклад "Ошибки и осложнения эндопротезирования тазобедренных суставов", где был представлен опыт специалистов ГНКЦ. В нашем городе, в связи с низкой платежеспособностью, количество людей с эндопротезами не так велико, ведь один эндопротез стоит от 30–45 тысяч рублей. Но те, кто изыскивает денежные средства и решается на операцию, в большинстве своем остаются довольны результатом.

Все высказывания в ходе конгресса были весьма полезны и убедительны, потому ортопеды страны, сделав для себя выводы, отправились домой с багажом важных в дальнейшей работе знаний.

С ПОВЫШЕННЫМ КОМФОРТОМ

Известно, что одним из условий успешного выздоровления являются комфортные условия пребывания в больнице пациента. Наличие всех удобств, белоснежное белье, чистая, уютная комната – все это создает позитивный настрой на выздоровление.

В этом году в нескольких отделениях центра были открыты 10 палат с высоким уровнем комфортабельности. После замены сантехники, ремонта с покраской стен в приглушенные тона комнаты готовы к приему пациентов.

Все они предназначены для комфортного пребывания пациентов, чьи финансовые возможности позволяют расположиться в одноместном номере со всеми удобствами.

Записала
Н. СВЕЛОВА.

ОКТАБРЬ в центре традиционно начался со Всероссийской научно-практической конференции, на которой вновь обсуждался актуальный для врачей всех специальностей вопрос оказания интенсивной помощи больным. В течение нескольких месяцев оргкомитет конференции готовился к этому мероприятию, и, наконец, 7 октября центр распахнул свои двери для ее гостей и участников.

С раннего утра началась регистрация прибывающих. К началу конференции в коридорах и холле административного корпуса уже собралась оживленная аудитория: коллеги-врачи с интересом обсуждали свои последние достижения, делились опытом или просто рассказывали друг другу о планах на будущее. Прибыло более трехсот делегатов из разных регионов и стран ближнего зарубежья. Среди них – более 10 профессоров и 4 академика, около 70 кандидатов и 10 докторов медицинских наук. "Мы нуждаемся в таких встречах, общении, – сказал Е.Р. Гинзбург, врач-нейрохирург городской клинической больницы № 3 им. М.А. Подгорбунского. – В такие моменты хочется как можно больше узнать об опыте своих коллег, укрепить прошлые дружеские связи, наконец, узнать, что же изменилось за год, пока каждый из нас был занят своим делом".

На втором этаже расположилась выставка. На ней представители фармацевтических компаний Москвы, Кургана и Новосибирска представили образцы своей продукции – антибиотики последнего поколения. Была представлена продукция аптеки и протезного цеха самого ГНКЦ ОЗШ. Каждый мог ознакомиться с ассортиментом выставки и лично пообщаться с консультантами фирм.

По программе конференции представителям средств массовой информации из разных городов региона была предоставлена возможность взять интервью у руководителей ведущих в области медицинских учреждений – директоров ГНКЦ ОЗШ В.В. Агаджаняна и кемеровского кардиоцентра, председателя Кузбасского научного центра СО РАМН Л.С. Барбараша. На вопросы по здравоохранению Кузбасса в целом ответил начальник департамента охраны здоровья населения Т.И. Швец. Журналисты интересовались многим: существование каких первоочередных мероприятий влияет на благоприятный результат в оказании интенсивной помощи, уровень диагностики нашего клинического центра, наличие системы доставки тяжело травмированных больных, приоритетность мнения руководителя больницы в развитии новейших методик оказания интенсивной помощи.



ОБМЕН ОПЫТОМ

подбор опытных кадров или наличие хорошей диагностической базы, итоги опыта, наработанного за прошедший год областного центра политравмы, и так далее. На все вопросы были получены исчерпывающие ответы, и выступающие перешли в конференц-зал для торжественного открытия форума.

Конференция началась с пленарного заседания, выступающими было подготовлено более ста докладов по различным специальностям. Немалый интерес вызвали и стендовые доклады, расположенные в холле центра, где была представлена информация сразу по нескольким темам: оказание интенсивной помощи тяжело пораженным при взрыве метана в шахтах, система лечения острой травмы суставов, динамика заболеваемости сепсисом. Около 20 наглядно оформленных работ приковали взгляды медицинской общественности.

Второй день уже предполагал работу по секционным заседаниям, на которых поднимались проблемы интенсивной помощи в анестезиологии и реанимации, травматологии и нейрохирургии, ортопедии и хирургии. По залам расположились врачи разных специальностей, объединенных общей проблемой.

Выступления открыли хозяева конференции. Заместитель директора по медицине ФГЛПУ "НКЦОЗШ" Е.П. Родионов представил доклад на актуальную тему организации специализированной медицинской помощи пострадавшим с политравмой. Своим опытом делились доктор из Улан-Удэ, Донецка, Новосибирска и Кемерово, Прокопьевска и Барнаула, Владивостока и Екатеринбург, Братска и Красноярска. Живой интерес у присутствующих вызвал доклад врача отдела термических поражений одной из больниц Донецка И.И. Сперанского по современным аспектам патогенеза, диагностики и лечения сепсиса у обожженных и использованию культур диплоидных клеток в лечении тяжело обожженных. Такой опыт имеется и у кемеровчан, доклад докторов из городской

больницы № 2 Кемерово доказал умение специалистов "выращивать" клетки кожи для закрытия больших дефектов после тяжелых ожогов. Заведующий отделением термических поражений городской клинической

больницы № 2 Кемерово Е.М. Альтшулер подчеркнул, что это новая технология успешно применяется на базе ожогового центра.

Коллеги много дискутировали, задавали вопросы и делали пометки в своих блокнотах. Гости из Татарстана подготовили доклады по проблеме патологических переломов костей кисти, представители городской больницы скорой медицинской помощи им. Н.С. Карповича из Красноярска представили вниманию доклад на тему улучшения терапии болевого синдрома при механических травмах. И так в течение всего первого дня конференции выступающие сменяли друг друга, просматривали подготовленный к конференции сборник материалов, общались. Большой интерес у аудитории вызвали доклады врачей клинко-диагностической лаборатории центра, проанализировавших взаимосвязь между повышением уровня гомоцистеина плазмы и развитием ишемического инсульта у лиц молодого возраста, а также изучивших уровень липидного профиля сыворотки крови у такой категории больных. Аудиторию заинтересовала совместная работа неврологов и клинических диагностов центра по изучению хронической ишемии мозга. При помощи нитроглицериновой пробы специалисты смогли оценить функциональное состояние мозгового отдела зрительного анализатора и прогнозировать эффективность лечения больных хронической ишемией мозга.

Второй день работы стал особенно насыщенным для кардиологов, нейрохирургов и реаниматологов. Представители этих специальностей наглядно (в форме слайдов) представили большинство докладов. Второй день конференции завершился обсуждением стендовых докладов.

Легкая усталость и напряженность от двух дней работы конференции были позади. Гости отправились домой с приобретенной на конференции литературой, полные новых идей и готовые к их реализации. Благодаря общению и обмену опытом им удастся спасти еще не одну сотню людей и в очередной раз отметить для себя, что обмен опытом – это одна из составляющих емкого понятия «прогресс».

С. ШЕВЧУК.

На снимках: рабочие моменты конференции.
Фото Р. ТОРОСЯНА.



Страница подготовлена
пресс-службой
ФГЛПУ «НКЦОЗШ»

В ГАРАЖИ - НА "ПРОМЫСЕЛ"

Сотрудники уголовного розыска ГУВД выявили группу воров, "бомбивших" гаражи.

...Заявления и устные сигналы об этом стали поступать в милицию с начала года. Забегая вперед, скажу, что к октябрю их набралось аж 23. И все - от владельцев гаражей в районе улицы Пушкина, где давно сформировался целый их массив числом в несколько сотен. Машини злоумышленники не угоняли, зато вывозили все мало-мальски ценное: металл, насосы, пилы-"болгарки", столярку, колеса, магнитолы, электроинструмент.

Положение сложилось такое, что для УВД найти преступников стало делом чести. В отделении по кражам, грабёжам и разбоям была создана оперативная группа во главе с тогдашним начальником майором милиции Дмитрием Анатольевичем Чекмаревым (недавно он возглавил отдел уголовного розыска управления).

В нее вошли также опытные работники: старшие оперуполномоченные угрозыска старшие лейтенанты Иван Александрович Борисов, Владимир Викторович Коротких, Алексей Михайлович Черников и оперуполномоченный лейтенант Клементий Павлович Миагашев. Их практически круглосуточная работа на первом этапе оказалась сколь плодотворной, столь и... пустой. Самоличный сбор и анализ поступившей от добропорядочных граждан оперативной информации позволил довольно быстро выйти на одного из подозреваемых - назовем его (дело еще не дошло до суда) Сергеем Кравцовым. Его взяли с полчищем во время "чистки" одного из гаражей. Он с поделником уже приготовил к вывозу кучу добра. Но странно: во время задержания особо не расстраивался. Надеялся выкрутиться. И правда. Пока шло следствие, он заплотил хозяйку гаража, которому ворованное возвратили, пять тысяч рублей "за моральный ущерб", и тот забрал свое заявление о краже имущества. Фактически преступников пришлось освободить.

Отделались легким испугом и двое других любителей чужого добра, "потрошавшие" очередной гараж на соседней линии массива. На сей раз его владелец оказался другом отца одного из воров и тоже немедленно забрал заявление из милиции. Работники опергруппы горько усмехались: вот ведь народцец подобрался - его бьют, а он только носом шмыгает! Не вызывало уже удивления и обилие краж именно в Пушкинском массиве. Территория здесь огорожена, есть даже КПП с охраной. Но стоит она из дедулек с резиновыми дубинками в слабахих руках. И очень доверчивых по натуре. Быстро выяснилось, что преступники проникали на территорию гаражного хозяйства нехитрым путем. Подъезжали к КПП на машине (или на двух), бибикали и говорили вышедшим горе-охранникам: "Едем в свой гараж". И их спокойно пропускали. А ведь народ среди владельцев автомашин небедный - давно могли бы определить

На страже порядка

денежную квоту и нанять сторожей посерьезней. Себе же дешевле стало бы. И спокойнее.

Дело двинулось с мертвой точки, когда опергруппа выявила солидное место сбыта ворованного гаражного товара. Ивана Козлова (фамилия тоже изменена - идёт следствие) подвела жадность: он скупал у воругов все подряд, чем и приобрел известность. В торговых рядах сельского рынка, где мужички предлагают горожанам всякую техническую мелочь, прямо говорят любознательным: "Если хотите купить все, что душе угодно, идите к Козлову, вон туда".

Место сбыта представляло собой двухкомнатную квартиру, до потолка забитую барахлом, - вспоминает старший оперуполномоченный Иван Борисов. - Во время обыска мы нашли здесь мопед, девять велосипедов, мотоблок, шесть рыбацких лодок, семь туристических палаток, бензопилу, мини-двигатель, восемь сварочных аппаратов, автомобильные колеса. А еще жену, собаку, кошку - не понятно, где они находили уголок для жизненного обитания. Чтобы вывезти все, понадобились три "уазика" и две грузовые "Тазели"! Не мудрено: 35-летний, нигде не работающий, ранее судимый скупщик занимается этим доходным промыслом уже пять лет. В помощниках у него ходит и жена, которую такая жизнь вполне устраивает. На сегодня четверо владельцев обворованных гаражей уже признали в обнаруженных вещах свою собственность. Так что лёд в трудном деле тронулся. В ходе оперативно-розыскных мероприятий мы нашли

еще и гараж-"отстойник" тоже с краденными вещами. И здесь один из потерпевших опознал свою вещь, весьма дорогостоящую.

А пойманный и отпущенный тогда, в августе, Сергей Кравцов не так давно все-таки попался в милицейские сети. И, похоже, запутался в них крепко. Взяли лихимцем на... грабеже. Он и опять же поделник силой ворвался к одинокому старику, избил его и забрал сотовый телефон с аудиоплеером. К счастью, Кравцов оставил в квартире отпечатки пальцев, давно имеющиеся в картотеке УВД, поскольку нарушитель неоднократно судим и в милиции ярко "засвечен". Но при задержании вину свою он напрочь отрицал. Помогла следствию, слава Богу, характерная внешность подозреваемого: лысоват, страшноват, потому как наркоман со стажем и в свои 37 лет выглядит минимум на 50. На опознании потерпевший без раздумий указал на Кравцова. А тот снова в "отказ" - впервые, мол, вижу старика. Помогло заключение экспертов, в котором говорилось, что кровь на одежде подозреваемого совпадает с группой крови пострадавшего.

Заговорил матерый вор и грабитель. И о "бомбежке" гаражей тоже. Пока точно не установлено, сколько он их "обчистил", потому как рецидивист сам сбился со счета. Когда в присутствии понятых Кравцов осуществил работу по землеустройству

взяли три гаража. - На сегодня мы имеем по этому делу еще троих подозреваемых, с четвертого взята подписка о невыезде, - итжит И. Борисов. - Скажу, что подобные дела расследовались бы куда быстрее, если бы потерпевшие обратились к ситуации более серьезно. Многие из них оказывают неоценимую услугу преступникам, за фальшивые их слезы или за деньги забирать из милиции заявления о кражах. Отпущенный на свободу вор вдвойне опаснее: он становится осторожнее, хитрее, и тогда поймать его чрезвычайно сложно. Потом, не все потерпевшие идут с заявлениями в милицию, говоря: "А вы все равно эту сволочь не поймаете!". Как видим, по-моему, покаяние нам не даем. Но чем больше обращений в милицию, тем, как правило, больше свидетелей, тем легче нам бороться с действительно большим злом. Крепить ему корни позволять нельзя.

Е. НОСИПЕВ.

АРЫША МЕДЕТИ

КИНО

Кинотеатр "Победа"
"Четыре таксиста и собака". Криминальная комедия производства России, 2004г. Четыре отчаянных таксиста с упрямой таксой оказываются втянутыми в водоворот невероятных, забавных и даже опасных событий (15, 17, 21 час.). Фантастический боевик **"Черная дыра-2: хроники Риддика"**. США, 2004г. Последние годы Риддик проводит на задворках Вселенной, но наемники находят его убежище. Теперь ему предстоит сражение со зловещим лордом Маршалом, возглавляющим армию торговцев смертью (11, 13, 19 час.).

Малый зал
 Стереозвук, уютный зал, низкие цены.
Комедия "Новый прикид". США, 2004г. Забавная история о молодом сценаристе, который, прибегнув к неординарным действиям, покорила Голливуд. Отбросьте унылую жизнь и научитесь зажигать звезды у главного героя этого фильма (16, 18 час.). Мультфильм производства Японии **"Кругосветное путешествие Кота в сапогах"**. Этот яркий музыкальный фильм доставит вам немало приятных минут, позволит побывать в разных странах, вместе с веселым котом и его озорными друзьями испытать массу приключений (14 час.). Ждем вас. Наш телефон 3-41-57.

Кинотеатр "Сибирь"
"Леприкон" - забавная страшилка производства США (17, 19 час.). Фильм-детям **"Сказка о Мальчише-Кибальчише"** (15 час.). Работает прокат видеокasset ежедневно с 14 до 21 часа.

Кинотеатр "Рассвет"
"Алые паруса". Фильм производства России по произведению Грина (16 час.). **"Горе от ума"** по произведению А. Грибоедова (18 час.). Фильм-детям **"Коротышка и Огненный"** (12.30, 14 час.).

Кинотеатр "Строитель"
"Стелла" - лирическая мелодрама производства США (14, 16, 18 час.).

ДИСКОТЕКИ
 Молодежная дискотека 23 октября с 20 до 23 часов, кинотеатр "Строитель".

КУМИ сообщает

Комитет по управлению муниципальным имуществом информирует о проведении открытого конкурса на выполнение землеустроительных и камеральных работ по инвентаризации, установлению границ земельных участков, на которых расположены объекты водо- и теплоснабжения, находящиеся в муниципальной собственности города Ленинска-Кузнецкого.

Наименование заказчика - комитет по управлению муниципальным имуществом города Ленинска-Кузнецкого.

Адрес заказчика: 652500, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55.

Время проведения конкурса - 26 ноября 2004 г., 10 часов по местному времени.

Место проведения конкурса: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55, комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого, кабинет № 28.

Предмет конкурса - право на заключение муниципальных контрактов (договоров) на выполнение работ по землеустройству (выполнение землеустроительных и камеральных работ по инвентаризации, установлению границ земельных участков) с целью проведения государственного кадастрового учета земельных участков, на которые у муниципального образования города Ленинска-Кузнецкого возникает право собственности при разграничении государственной собственности на землю.

№	Наименование и место нахождения объектов, расположенных на земельном участке, в отношении которого выполняются работы по землеустройству	Протяженность, кв. м	23	2,35
Итого:				
1	1. Тепловые сети котельной № 21 г. Ленинска-Кузнецкого	4,65	1	65,173
2	2. Тепловые сети котельной № 22 г. Ленинска-Кузнецкого	1,65	2	17,77
3	3. Тепловые сети котельной № 23 г. Ленинска-Кузнецкого	8,36	3	9,0
4	4. Тепловые сети котельной № 24 г. Ленинска-Кузнецкого	1,17	4	12,0
5	5. Тепловые сети котельной № 25 г. Ленинска-Кузнецкого	0,465	5	2,0
6	6. Тепловые сети котельной № 26 г. Ленинска-Кузнецкого	2,02	6	5,66
7	7. Тепловые сети котельной № 27 г. Ленинска-Кузнецкого	0,16	7	8,4
8	8. Тепловые сети котельной № 28 г. Ленинска-Кузнецкого	0,378	8	5,7
9	9. Тепловые сети котельной № 29 г. Ленинска-Кузнецкого	1,27	9	0,992
10	10. Тепловые сети котельной № 30 г. Ленинска-Кузнецкого	12,4	10	0,64
11	11. Тепловые сети котельной № 31 г. Ленинска-Кузнецкого	4,4	11	60,8
12	12. Тепловые сети котельной № 32 г. Ленинска-Кузнецкого	1,79	12	26,2
13	13. Тепловые сети котельной № 33 г. Ленинска-Кузнецкого	1,8	13	5,0
14	14. Тепловые сети котельной № 34 г. Ленинска-Кузнецкого	5,4	14	5,0
15	15. Тепловые сети котельной № 35 г. Ленинска-Кузнецкого	2,68	15	6,7
16	16. Тепловые сети котельной № 36 г. Ленинска-Кузнецкого	0,2	16	0,92
17	17. Тепловые сети котельной № 37 г. Ленинска-Кузнецкого	3,76	17	1,8
18	18. Тепловые сети котельной № 38 г. Ленинска-Кузнецкого	0,2	18	0,918
19	19. Тепловые сети котельной № 39 г. Ленинска-Кузнецкого	0,2	19	0,92
20	20. Тепловые сети котельной № 40 г. Ленинска-Кузнецкого	0,27	20	64,241
21	21. Тепловые сети котельной № 41 г. Ленинска-Кузнецкого	8,6	21	104,33
Итого:				
22	22. Тепловые сети котельной № 42 г. Ленинска-Кузнецкого	8,6	22	104,33

КУПИМ
КРУВ-6
 и их комплектующие. Телефоны:
 8-903-945-20-55,
 8-923-635-93-22.

УТЕРИ
 Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе (ИНН) № 42/00561641 на имя Светланы Леонидовны Штабель считать недействительным.
 Организация продаёт здание гаража на разбор. Телефоны в Кемерово: 35-46-50, 8-906-926-1084.

Родные и друзья выражают глубокие соболезнования Анастасии Васильевне Серееде в связи с кончиной его матери
Мари Федосеевны

Городская Газета
УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты "Городская газета"»
 Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".
Главный редактор С. П. БАРАНОВ.
Адрес редакции: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Белинского, 15.
Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net
Справки по редакции: по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.
 Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечает рекламодатель.
 Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ЦПО (ул. Белинского, 17).
 Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 25.10.2004г.
 Печать офсетная. Заказ 2688. Цена в розницу - договорная.